
Coral Sea Waterworld
Program putovanja

1. dan – BEOGRAD – ŠARM EL ŠEIK – Sastanak putnika na aerodromu “Nikola
Tesla”,  kod  šaltera  organizatora  putovanja,  dva  sata  pre  poletanja  aviona.
Direktan čarter let za Šarm El Šeik (oko 3 i po sata). Po dolasku, goste dočekuje
predstavnik agencije organizatora putovanja. Transfer autobusom do odabranog
hotela. Noćenje.
2. do 10./11. dan ŠARM EL ŠEIK – Boravak u hotelu na bazi uplaćenih usluga.
Drugog  ili  trećeg  dana  boravka  –  informativni  sastanak  sa  predstavnikom
agencije. Tokom boravka – fakultativni izleti.
11./12. dan ŠARM EL ŠEIK – BEOGRAD – Napuštanje hotela u navedeno vreme u
odnosu na informaciju predstavnika i  prema hotelskim pravilima. Transfer do
aerodroma. Direktan čarter let za Beograd kompanijom AIR SERBIA.  

Opis

Lokacija: hotel Coral Sea Waterworld se nalazi na svega par minuta hoda od
centra  turističke  regije  Nabq  i  mnogih  sadržaja  namenjenim  turistima,  na
dugačkoj i širokoj peščanoj plaži. Do dubine se stiže uz pomoć dugačkog pontona.
Međunarodni aerodrom udaljen je oko 10 km od hotela.
Hotelska ponuda: recepcija, glavni restoran, a la carte restorani, snek bar, lobi
bar, bar na plaži, spoljašnji bazeni, bazen za decu, akva park, mogućnosti za
odbojku na plaži, teren za fudbal i košarku, teren za tenis, bilijar, mini klub za
decu, fitness centar, spa centar, glavni restoran,  sportovi na vodi.
Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, sef, mini bar, kupatilo, fen.
Usluga: all inclusive - “sve uključeno” - doručak, ručak, večera, užine, lokalna
alkoholna i bezalkoholna pića po hotelskim pravilima (samoposluživanje, izbor
više jela).  

Aranžman obuhvata

prevoz avionom na relaciji  Beograd – Šarm el Šeik – Beograd (čarter let Air
Serbia);
10 ili 11 noćenja u hotelu na bazi odabranih usluga;
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma;
aerodromske takse odrasli i deca 2-12 god. u iznosu od 51,4 evra plaćaju se u
agenciji uz aranžman (aerodrom Beograd 21,42 evra; aerodrom Šarm el Šeik 29
evra; DCV taksa 0,98 evra);
sve  navedene  takse  podložne  su  promenama  i  uplaćuju  se  u  poslovnicama
agencije u dinarskoj protivvrednosti pre polaska na putovanje; 



usluge predstavnika;

Aranžman ne obuhvata

PCR test ne sme biti stariji od 48 sati od trenutka uzorkovanja;
troškovi  pribavljanja  egipatske  vize  25  USD  (za  putnike  DRŽAVLJANE
REPUBLIKE SRBIJE) koju po dolasku na destinaciju plaćaju putnici koji tokom
svog boravka planiraju da napuste regiju Šarm el Šeika odlaskom na neki od
izleta  (za  putnike  koji  ne  planiraju  da  napuštaju  regiju  Šarm el  Šeika  i  ne
planiraju zadržavanje u Egiptu duže od 15 dana viza NIJE POTREBNA);
međunarodno zdravstveno putno osiguranje;
fakultativni izleti;
individualni troškovi putnika;

Popusti - doplate

Popusti za decu važe samo uz dve punoplatežne osobe
Treća odrasla osoba u standardnim sobama plaća za dodatni ležaj cenu po osobi u
dvokrevetnoj sobi
Dete do 2 god. nema sedište u avionu, autobusu, ishranu, a ni krevet u hotelu
Cena aranžmana zavisi od raspoloživosti mesta na najjeftinijoj klasi sedišta na
letovima avio kompanije u trenutku rezervacije
Svaka promena rezervacije (datuma, hotela ili imena putnika) se doplaćuje a iznos
zavisi od momenta promene ( koliko je dana do polaska ), kao i dali je rani buking
gde  vaze  posebni  uslovi.  Nova  rezervacija  se  radi  po  cenama  iz  važećeg
cenovnika.


